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Iktatószám: II/15/10/2010. 

 Tisztelt Képviselı-testület! 

 
A Kecskemét és Térsége Többcélú Társulás 2007-ben, 2008-ban és 2009-ben is 

sikeresen pályázott az Oktatási és Kulturális Minisztérium „Kistérségi Közkincs- Kerekasztal 
létrehozása és további mőködésének támogatása” elnevezéső pályázatán.  
A pályázat célja: 
Kerüljön be a kistérségi döntéshozók és elıkészítık gondolkodásmódjába, hogy a kulturális 
fejlesztés a területfejlesztés elengedhetetlen része; egy térség fejlesztési teveinek 
megfogalmazásakor kihagyhatatlan tényezı. A kultúra területén feladatot vállalók között 
alakuljon ki és erısödjön a közös tervezés, cselekvés. Az elıkészítı és elemzı munkával 
készüljenek fel a különbözı pályázati források és normatív támogatások lehívására kulturális 
fejlesztések területén is.  
A Többcélú Társulás célja, a Kistérségi Közkincs Kerekasztal létrehozásával és 
mőködtetésével, hogy a közmővelıdés területén feladatot vállaló szakemberekben elültesse a 
közös gondolkodás, cselekvés iránti igényt, felhívja a figyelmet az együttmőködés 
fontosságára mind a tervezés, mind a cselekvés, és nem utolsósorban a visszamérés 
idıszakában.  
A Közkincs Kerekasztal tagjai a kistérségben mőködı mővelıdési házak, könyvtárak és 
múzeumok munkatársai, a Bács-Kiskun Megyei Önkormányzat Közmővelıdési Szakmai 
Tanácsadó és Szolgáltató Intézetének munkatársai és az Aranyhomok Kistérség-fejlesztési 
Egyesület településfejlesztıi. 
A 2009. évi pályázat feladatai között kiemelten szerepelt - a fent említett partnerek 
együttmőködésével - a települési önkormányzatok, majd a Többcélú Társulás által 
elfogadott kistérségi Kulturális stratégia rövid távú operatív programjának elkészítése, 
amely a 2008-ban elkészített és 2009-2013 idıszakra vonatkozó kulturális stratégiára épült. A 
kulturális stratégia rövid távú operatív programjának elfogadása a támogatás elszámolásának 
is feltétele. 
A dokumentum a 2009. augusztus és 2010. április közötti idıszakban megtartott Közkincs 
Kerekasztal ülések alkalmával született meg a partnerek aktív munkájaként, amely a jövıben 
segítséget nyújthat a kultúra területén lévı fejlesztésekhez. A teljes dokumentum terjedelme 
miatt (82 oldal) nem került kiküldésre, az Lajosmizse Város Polgármesteri Hivatala 
Felsılajosi Kirendeltségénél megtekinthetı. Az elıterjesztés melléklete csak a 
településünket érintı rész.   
 
Fentiek alapján az alábbi határozat-tervezetet terjesztem T. Képviselı-testület elé: 
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Határozat 
 
 

Felsılajos Község Önkormányzatának Képviselı-testülete a Kecskeméti kistérségben mőködı 
Közkincs Kerekasztal tagjai által létrehozott Kulturális stratégia rövid távú operatív 
programját elfogadja. 
 
Felelıs: Képviselı-testület  
Határid ı: 2010. április 26. 
 
Felsılajos, 2010. április 16. 
 
 
        Csordás László  
                   polgármester 
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